

دستور بازسازی بخش‌های آسیب‌دیده دانشگاه شهید بهشتی در جنگ صادر شد



استاندار تهران از بخش‌هایی از دانشگاه شهید بهشتی بازدید کرده که در جریان جنگ رمضان تخریب شده بودند، او دستور تسریع در بازسازی خوابگاه‌های دانشجویی و تأمین اعتبار را صادر کرد. به گزارش مهر، محمدمصدق معتمدیان از خوابگاه‌های دانشجویی و ساختمان‌هایی که بر اثر حملات جنگی تخریب شده بودند، دیدن کرد. در این بازدید، نشست با رئیس دانشگاه برگزار و گزارشی درباره میزان خسارت‌ها، روند بازسازی و برنامه‌های آینده ارائه شد. بر اساس این گزارش، در جریان جنگ، چند ساختمان این دانشگاه آسیب دید، بخشی از خوابگاه‌ها و تجهیزات تخریب شد و شماری از افراد نیز مجروح شدند.

استاندار تهران پس از بررسی مستندات، دستور پیگیری عملیاتی بازسازی، تأمین بودجه و رفع موانع اجرایی را صادر کرد. همچنین موضوع بازسازی خوابگاه‌های دانشجویی و تأمین امکانات مورد نیاز دانشجویان در این بازدید بررسی شده است. دانشگاه شهید بهشتی با ۲۳ دانشکده و ۱۰ پژوهشکده تخصصی، یکی از مراکز مهم علمی ایران به شمار می‌رود.

قائم مقام وزیر علوم خبر داد:

نحوه برگزاری امتحانات پایان ترم دانشجویان اعلام شد



قائم مقام وزیر علوم با تأکید بر اینکه دانشجویان کارشناسی در نیمسال جاری آموزش حضوری نخواهند داشت، گفت: امتحانات پایان ترم دانشجویان تحصیلات تکمیلی به صورت کاملاً حضوری و امتحانات دانشجویان دوره کارشناسی نیز تا اطلاع ثانوی به صورت مجازی برگزار خواهد شد. دکتر مسعود شمسی بخش در گفت‌وگو با ایسنا، ضمن بیان این مطلب با اشاره به آغاز آموزش حضوری دانشجویان کارشناسی ارشد و دکتری در نیمسال دوم جاری اظهار کرد: در حال حاضر آموزش این دانشجویان در برخی دانشگاه‌های جنوب کشور نظیر دانشگاه شهید چمران اهواز، خلیج فارس و بندر عباس به دلیل گرمی هوا و برخی ملاحظات امنیتی به صورت مجازی برگزار می‌شود.

وی در ادامه تصریح کرد: امتحانات پایان ترم دانشجویان دوره های کارشناسی ارشد و دکتری دانشگاه‌های کشور بجز چند دانشگاه فوق در نیمسال جاری به صورت کاملاً حضوری برگزار می‌شود. قائم مقام وزیر علوم در خصوص نحوه آموزش دانشجویان کارشناسی نیز در نیم سال جاری نیز گفت: این دانشجویان برای سال جاری آموزش باقی مانده خود را به صورت مجازی ادامه خواهند داد و آموزش حضوری نخواهند داشت.

دکتر شمس همچنین در خصوص نحوه برگزاری امتحانات پایان ترم دانشجویان دوره کارشناسی دانشگاه‌های وزارت علوم در نیمسال دوم تحصیلی نیز اظهار کرد: بر اساس تصمیمات اتخاذ شده در این زمینه امتحانات دانشجویان کارشناسی تا اطلاع ثانوی نیز مجازی برگزار خواهد شد.

آغاز کلاس‌های حضوری تحصیلات تکمیلی دانشگاه انقلاب اسلامی از ۱۶ خرداد

معاونت آموزشی دانشگاه جامع انقلاب اسلامی در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: پیرو ابلاغیه وزارت علوم، کلاس‌های مقاطع تحصیلات تکمیلی این دانشگاه از روز شنبه ۱۶ خرداد ۱۴۰۵ به‌صورت حضوری برگزار می‌شود. به گزارش مهر، معاونت آموزشی و تحصیلات تکمیلی دانشگاه جامع انقلاب اسلامی با انتشار اطلاعیه‌ای، نحوه فعالیت‌های آموزشی در ادامه نیم‌سال دوم سال تحصیلی ۱۴۰۴-۱۴۰۵ را اعلام کرد.

در این اطلاعیه آمده است: «پیرو بخشنامه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ معاون آموزشی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و با هدف تمهید مقدمات برگزاری حضوری کلاس‌ها، تصمیمات لازم برای آماده‌سازی شرایط جدید در دانشگاه اتخاذ شده است.»

برگزاری حضوری کلاس‌ها و امتحانات بر اساس این گزارش، جزئیات فعالیت‌های آموزشی این مقاطع به شرح زیر است:

کلاس‌های آموزشی: از این اطلاعیه، روز شنبه ۱۶ خرداد ماه ۱۴۰۵، تمامی کلاس‌های دانشجویان تحصیلات تکمیلی مطابق با تقویم و برنامه روزشمار آموزشی دانشگاه به‌صورت حضوری برگزار خواهد شد. دفاع از پایان‌نامه: جلسات دفاع از پایان‌نامه‌ها طبق روال قبل از دوران غیرحضوری، به‌صورت حضوری برگزار می‌شود. امتحانات پایان‌ترم: تمامی امتحانات پایان‌ترم مقاطع تحصیلات تکمیلی به‌صورت حضوری و در محل دانشگاه برگزار می‌گردد.

خدمات رفاهی و اسکان در بخش دیگری از این اطلاعیه، در خصوص وضعیت اسکان و خدمات رفاهی دانشجویان تأکید شده است که جزئیات و نحوه ارائه این خدمات، متعاقباً توسط معاونت دانشجویی دانشگاه جامع انقلاب اسلامی اطلاع‌رسانی خواهد شد.

خبر دانشگاه

۲۶ تیر؛ برگزاری آزمون غیر متمرکز المپیاد علمی - دانشجویی کشور



جزئیات برگزاری آزمون مرحله غیرمتمرکز سی و یکمین دوره المپیاد علمی - دانشجویی کشور سال ۱۴۰۵ اعلام شد. به گزارش مهر، دانشجویان سال سوم و چهارم مقطع کارشناسی می‌توانند در آزمون مرحله غیرمتمرکز سی و یکمین المپیاد علمی - دانشجویی کشور در رشته‌های «زبان و ادبیات فارسی»، «علوم جغرافیا»، «علوم اقتصادی»، «علوم قرآن و حدیث»، «علوم تربیتی»، «حقوق»، «روان‌شناسی»، «علوم زمین»، «شیمی»، «فیزیک»، «زیست‌شناسی»، «آمار»، «ریاضی»، «مهندسی برق»، «مهندسی شیمی»، «مهندسی صنایع»، «طراحی صنعتی»، «مهندسی عمران»، «مهندسی مکانیک»، «مهندسی مواد و متالورژی»، «مهندسی کامپیوتر»، «مهندسی تولید و ژنتیک گیاهی»، «علوم و فناوری‌های سلول‌های بنیادی و مهندسی بافت»، که در صبح و بعدازظهر روز جمعه ۲۶ تیر ماه سال ۱۴۰۵ (مطابق با برنامه زمانی) در ۱۰ منطقه دانشگاهی کشور برگزار می‌شود، شرکت کنند.

بر این اساس، دانشجویان علاقه‌مند به شرکت در المپیاد علمی - دانشجویی که واجد شرایط هستند، ضروری است از سوی دانشگاه خود گزینش و برگزیدگان در قالب یک تیم پنج نفره در هر رشته المپیاد به صورت جداگانه به دانشگاه‌های مجری المپیاد در مراکز مناطق ده‌گانه معرفی شوند.

دانشجویان لازم است به نکات ذیل توجه کنند:

۱. شرکت‌کنندگان در المپیاد غیرمتمرکز، حتماً باید در حال تحصیل و دانشجویی سال سوم یا چهارم باشند و گواهی اشتغال به تحصیل در نیمسال دوم سال تحصیلی ۱۴۰۴-۱۴۰۵ خود را پس از ثبت‌نام به مراکز مناطق ده‌گانه ارسال کنند.
۲. دانشجویانی که در نیمسال اول سال تحصیلی ۱۴۰۴-۱۴۰۵ دانشگاهی نیمسال آخر

علمی - دانشجویی قابل دریافت است. ۶. آزمون‌ها فقط در روز جمعه ۲۶ تیرماه ۱۴۰۵ از ساعت ۸ صبح لغایت ۱۸ (۶ بعدازظهر) برگزار می‌شود. ۷. منتخبان المپیاد غیرمتمرکز که همراه منتخبان المپیاد متمرکز (آزمون کارشناسی‌ارشد) که اسامی آنها از طریق درگاه مرکز المپیاد علمی - دانشجویی کشور اعلام خواهد شد، می‌توانند در آزمون تشریحی مرحله دوم (نهایی) المپیاد علمی دانشجویی کشور شرکت کنند.

◆ **مناسبات ده‌گانه برای برگزاری المپیاد غیرمتمرکز، به شرح ذیل است:**

منطقه ۱: دانشگاه‌های استان‌های تهران و البرز به مرکزیت دانشگاه تربیت مدرس.

منطقه ۲: دانشگاه‌های استان‌های گیلان، مازندران و گلستان به مرکزیت دانشگاه مازندران.

منطقه ۳: دانشگاه‌های استان‌های آذربایجان شرقی و غربی، اردبیل و زنجان به مرکزیت دانشگاه تبریز.

منطقه ۴: دانشگاه‌های استان‌های همدان، مرکزی، قزوین و قم به مرکزیت دانشگاه بوعلی سینا همدان.

منطقه ۵: دانشگاه‌های استان‌های کردستان، کرمانشاه، لرستان و ایلام به مرکزیت دانشگاه کرمانشاه.

منطقه ۶: دانشگاه‌های استان‌های یزد، چهارمحال بختیاری و اصفهان به مرکزیت دانشگاه اصفهان.

منطقه ۷: دانشگاه‌های استان‌های بوشهر، فارس و کهگیلویه و بویراحمد به مرکزیت دانشگاه شیراز.

منطقه ۸: دانشگاه‌های استان‌های کرمان، سیستان و بلوچستان و هرمزگان به مرکزیت دانشگاه شهید باهنر کرمان.

منطقه ۹: دانشگاه‌های استان‌های خراسان شمالی، خراسان رضوی، خراسان جنوبی و سمنان به مرکزیت دانشگاه فردوسی مشهد.

منطقه ۱۰: دانشگاه‌های استان خوزستان به مرکزیت دانشگاه شهید چمران اهواز.

آغاز ثبت‌نام آزمون دستیاری دندانپزشکی از ۱۸ خرداد

توجه: دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی براساس موارد مندرج در بند ۳-۱ ماده ۳ به غیر از بند «ط» آیین‌نامه و رعایت سایر شرایط آیین‌نامه، می‌توانند از تسهیلات این آیین‌نامه بهره‌مند شوند، در غیر این صورت، استفاده از تسهیلات آیین‌نامه برای ایشان امکانپذیر نیست.

۲) دانشجویان دندانپزشکی عمومی متاهل (به استناد قانون تسهیل ازدواج جوانان) این افراد در صورتی که از این فرصت در دوره تحصیلی استفاده نکرده باشند، می‌توانند حداکثر تا یک سال پس از فراغت از تحصیل، از این تسهیلات استفاده کنند. داوطلبان فقط یک نوبت می‌توانند با استفاده از این تسهیلات در آزمون شرکت کنند.

۳) دانشجویان دندانپزشکی عمومی که (به هر دلیل) از انجام خدمات طرح نیروی انسانی معاف هستند. این افراد در صورت قبولی، باید گواهی معافیت‌های فوق الاشاره را به دانشگاه محل قبولی ارائه کنند. در غیر این صورت، قبولی آنان کلاً ناموفق خواهد شد.

۴) مشمولان خدمت نظام وظیفه (شامل دانشجویان سال آخر و فارغ‌التحصیلان در فرجه یک ساله یا در حین خدمت) که از نظر معیاران در مقطع عمومی مرتب تخلفی نشده‌اند (موضوع مصوبه سی و چهارمین جلسه شورای سنجش و پذیرش دانشجو در دوره های تکمیلی و تخصصی وزارت بهداشت - مورخ ۱۵ شهریور ۱۴۰۱)

ب) ارائه گواهی وضعیت طرح نیروی انسانی (مربوط به فارغ‌التحصیلان مقطع دندانپزشکی عمومی ارائه گواهی معافیت یا پایان خدمات موضوع قانون خدمت پزشکان و پیراپزشکان (طرح نیروی انسانی). ۲. مشمولان قانون خدمات پزشکان و پیراپزشکان در صورتی که خدمات موضوع قانون مذکور را حداکثر تا ۳ ماه بعد از تاریخ فراغت از تحصیل و در مناطقی با ضریب محرومیت چهارم و محرومتر شروع کرده و در صورت قبولی در آزمون، خدمت مشمول تا زمان شروع دوره دستیاری تداوم یابد.

۳) ارائه گواهی نشان دهنده پایان خدمات موضوع قانون خدمت پزشکان و پیراپزشکان (طرح نیروی انسانی) حداکثر تا تاریخ ۳۱ شهریور ۱۴۰۵ که به تأیید معاونت توسعه، بهداشتی، درمانی آموزشی دانشگاه علوم پزشکی مربوطه رسیده باشد. این افراد در صورت قبولی، موظف به ارائه گواهی پایان طرح هستند و در غیر این صورت، قبولی آنان کلاً ناموفق تلقی خواهد شد.

آزمون پذیرش دستیار در رشته های تخصصی دندانپزشکی در سال ۱۴۰۵ در سه‌پورهام برگزار خواهد شد، داوطلبان می‌توانند از ۱۸ خرداد نسبت به ثبت نام اقدام کنند.

به گزارش مهر، داوطلبان برای ثبت نام، انتخاب رشته و اعلام نتیجه آزمون به صورت اینترنتی فقط به سایت مرکز سنجش آموزش پزشکی به نشانی www.sanjeshp.ir مراجعه کنید.

ثبت نام در چهلمین دوره آزمون پذیرش دستیار در رشته های تخصصی دندانپزشکی از ساعت ۱۲ ظهر روز دوشنبه ۱۸ خرداد تا ساعت ۱۲ ظهر روز شنبه ۲۵ خرداد ۱۴۰۵ انجام می‌شود. داوطلبان می‌توانند با مراجعه به سایت مرکز سنجش آموزش پزشکی با ارسال مدارک (که آنها را پیشتر اسکن و آماده کرده‌اند) و تکمیل فرم ثبت نام، برای شرکت در آزمون نام نویسی کنند.

تذکر ۱: در صورت عدم ارسال یا نقص مدارک مربوط به سهمیه در سازه ثبت نام (و زمان ارفاقی تکمیل مدارک)، سهمیه مورد درخواست برای داوطلب لحاظ نخواهد شد. تذکر ۲: پس از پایان مهلت ثبت نام، تغییر سهمیه به هیچ وجه امکان پذیر نیست.

چهلمین دوره آزمون پذیرش دستیار در رشته های تخصصی دندانپزشکی رأس ساعت ۹ صبح پنجشنبه ۱۹ شهریورماه ۱۴۰۵ در تعدادی از دانشگاه های علوم پزشکی کشور برگزار می‌شود.

نتایج اولیه و اسامی واجدان شرایط پذیرش، پس از آماده شدن توسط مرکز سنجش آموزش پزشکی، از طریق سایت اعلام خواهد شد.

تصوه‌ها: کسب نمره حد‌نصاب برای کلیه سهمیه‌ها، تابع مقررات مربوط به خود است. متقاضیان واجد شرایط استفاده از سهمیه های رزمندگان و استعداد درخشان، در صورت کسب حد نصاب پذیرش داوطلبان آزاد در رشته/محل انتخابی، به صورت آزاد پذیرش خواهند شد.

انتخاب رشته/محل تحصیل: کارنامه حاوی نمره و رتبه (صرف نظر از محل تحصیل) مجاز یا غیر مجاز به انتخاب رشته (بناشد) از طریق سایت مرکز سنجش آموزش پزشکی در اختیار داوطلبان قرار می‌گیرد و تنها داوطلبانی که ضمن دارا بودن سایر شرایط، موفق به احراز نمره حد نصاب علمی شوند، مجاز به انتخاب رشته خواهند بود و می‌توانند رشته/محل های مورد علاقه خود را به ترتیب اولویت دلخواه، در فرم انتخاب رشته/محلی که در سایت مرکز سنجش آموزش پزشکی همراه کارنامه به آنها ارائه می‌شود، انتخاب کنند. داوطلب

توجه: سهمیه های رزمندگان و استعداد درخشان مقطع کارشناسی ارشد از بین ۲۰ درصد برتر دانشجویان کارشناسی پیوسته دانشگاه فرهنگیان، اطلاعیه صادر کرد. به گزارش مهر به نقل از وزارت آموزش و پرورش، دانشگاه فرهنگیان با صدور اطلاعیه ای شرایط و فرآیند پذیرش بدون استعداد درخشان مقطع کارشناسی ارشد ناپیوسته ۱۴۰۵ را تبیین و تشریح کرد.

◆ در متن این اطلاعیه آمده است: به استناد اسامی رساندن جذب و پذیرش بدون استعداد درخشان دانشجویان سال ۱۴۰۵ مقطع کارشناسی ارشد از بین ۲۰ درصد برتر دانشجویان کارشناسی پیوسته «دانشگاه فرهنگیان» و «تربیت‌دبیر شهیدرجانی» بر اساس «آیین‌نامه پذیرش بدون

استعداد درخشان در دوره کارشناسی ارشد» و دستورالعمل اجرایی در رشته‌های: آموزش زبان فارسی؛ آموزش زبان انگلیسی؛ رفتار حرکتی؛ آموزش تربیت بدنی؛ علوم قرآن و حدیث؛ فقه و مبانی حقوق اسلامی؛ برنامه‌ریزی درسی؛ مدیریت آموزشی؛ علوم تربیتی؛



آزمون استعداد درخشان در دوره کارشناسی ارشد» و دستورالعمل اجرایی در رشته‌های: آموزش زبان فارسی؛ آموزش زبان انگلیسی؛ رفتار حرکتی؛ آموزش تربیت بدنی؛ علوم قرآن و حدیث؛ فقه و مبانی حقوق اسلامی؛ برنامه‌ریزی درسی؛ مدیریت آموزشی؛ علوم تربیتی؛

آغاز ثبت نام نوبت هشتاد و پنجم آزمون زبان MHLE از امروز



ثبت نام نوبت هشتاد و پنجم آزمون زبان انگلیسی عمومی وزارت بهداشت (MHLE) در سال ۱۴۰۵ از امروز ۱۲ خرداد آغاز می‌شود.

به گزارش مهر، مرکز سنجش آموزش پزشکی در اطلاعیه ای جدید اعلام کرد: ثبت نام نوبت هشتاد و پنجم آزمون زبان انگلیسی عمومی وزارت بهداشت (MHLE) در سال ۱۴۰۵ از امروز سه شنبه ۱۲ خرداد آغاز می‌شود.

پیش از این ثبت نام نوبت هشتاد و پنجم آزمون زبان انگلیسی عمومی وزارت بهداشت (MHLE) در سال ۱۴۰۵ که قرار بود از ۲۷ فروردین ماه برگزار شود، لغو شده بود اما براساس اطلاعیه جدید این نوبت آزمون ۲۸ خرداد ۱۴۰۵ برگزار خواهد شد.

آزمون MHLE (مخفف Ministry of Health Language Exam) یک آزمون استاندارد سنجش مهارت زبان انگلیسی در حوزه علوم پزشکی است که توسط مرکز سنجش آموزش پزشکی و زیر نظر معاونت آموزشی وزارت بهداشت طراحی و برگزار می‌شود.

هدف اصلی این آزمون، ارزیابی میزان تسلط و مهارت کاربردی زبان انگلیسی داوطلبان تحصیل در مقاطع تحصیلات تکمیلی، تخصصی و Ph.D دانشگاه‌های علوم پزشکی و همچنین داوطلبان آزمون کارشناسی به پزشکی و متقاضیان ارتقای اعضای هیات علمی است.

از سوی رئیس جهاددانشگاهی صورت گرفت:

ابلاغ آیین‌نامه رتبه‌بندی «پژوهشگر/فانور» در جهاددانشگاهی

آیین‌نامه رتبه‌بندی «پژوهشگر/فانور» با تأیید دکتر علی منتظری، رئیس جهاددانشگاهی به واحدهای این نهاد ابلاغ شد؛ آیین‌نامه‌ای که با هدف تسامانندی، ارزیابی و ارتقای جایگاه علمی پژوهشگران و فناوران غریبهت علمی جهاددانشگاهی و بهره‌گیری مؤثرتر از ظرفیت‌های تخصصی آنان تدوین شده است.

به گزارش ایسنا، این آیین‌نامه در ۸ ماده و ۶ تبصره در تاریخ ۱۰ خرداد ۱۴۰۵ به تصویب رئیس جهاددانشگاهی رسیده و مسئولیت اجرای آن بر عهده معاونت‌های آموزشی و پشتیبانی و مدیریت منابع جهاددانشگاهی است.

بر این اساس، آیین‌نامه، رسته «پژوهشگر فانور» با هدف به‌کارگیری پژوهشگران، فناوران و کارشناسان پژوهشی جهاددانشگاهی خارج از فرآیند جذب هیئت علمی وزارتخانه‌های علوم، تحقیقات و فناوری و بهداشت، درمان و آموزش پزشکی ایجاد شده است. این اقدام با هدف شناسایی، ارزیابی و بهره‌گیری از توانمندی‌های تخصصی اعضا و ارتقای کیفیت فعالیت‌های علمی و پژوهشی جهاددانشگاهی صورت می‌گیرد.

مطابق این آیین‌نامه، اعضای پذیرفته‌شده در این رسته در گروه‌های پژوهشی و مراکز خدمات تخصصی فعالیت کرده و از نظر جایگاه حرفه‌ای هم‌تراز اعضای هیئت علمی در این مراکز خواهند بود.

در این آیین‌نامه، «پژوهشگر فانور» به عنوان درجه‌ای علمی تعریف شده که اعضا بر اساس میزان دانش، تخصص و خبرگی در یک حوزه تخصصی به آن دست می‌یابند. رتبه‌بندی پژوهشگران نیز بر اساس معیارهای علمی و پژوهشی در سه سطح «پایه»، «ارشد» و «ممتاز» انجام خواهد شد. بر اساس شرایط عمومی پیش‌بینی‌شده، متقاضیان باید دارای مدرک کارشناسی ارشد، دکتری حرفه‌ای یا دکتری تخصصی، سوابق و تجربیات علمی، پژوهشی و فناورانه و حداقل چهار سال سابقه همکاری تمام‌وقت در جهاددانشگاهی باشند.

همچنین برای احراز رتبه‌های مختلف «پژوهشگر فانور»، شرایط اختصاصی شامل مدرک تحصیلی مرتبط، کسب حداقل امتیازهای پژوهشی و برخورداری از سوابق کاری مشخص در جهاددانشگاهی در نظر گرفته شده است.

فرآیند بررسی درخواست‌ها شامل ثبت درخواست در سامانه اعضای «پژوهشگر فانور»، بررسی تخصصی در معاونت پژوهش و فناوری، ارزیابی علمی در کمیسیون‌های تخصصی معاونت آموزشی، بررسی نهایی در کمیسیون مرکزی ارتقا و اعلام نتایج به معاونت پشتیبانی و مدیریت منابع است.

بر اساس این آیین‌نامه، ارتقای رتبه از سطح پایه به ارشد و از ارشد به ممتاز منوط به گذراندن حداقل پنج سال در رتبه قبلی، کسب امتیازهای پژوهشی لازم و تأیید رئیس واحد سازمانی خواهد بود.

همچنین این گروه به صورت سالانه از سوی کمیته ترفیع جهاددانشگاهی ارزیابی می‌شوند و در صورت عدم کسب امتیازات لازم در دوره‌های تعیین‌شده، امکان تنزل رتبه یا خروج از شمول این آیین‌نامه برای آنان پیش‌بینی شده است.

در بخش جبران خدمت نیز مقرر شده است حقوق اعضای «پژوهشگر فانور» بر اساس ماده ۵۴ آیین‌نامه استخدامی جهاددانشگاهی و متناسب با رتبه آنان محاسبه شود؛ به‌گونه‌ای که حقوق رتبه پایه معادل ۸۰ درصد حقوق هیات علمی با رتبه می، رتبه ارشد معادل ۸۰ درصد حقوق هیات علمی با رتبه استادیار و رتبه ممتاز معادل ۸۰ درصد حقوق هیات علمی با رتبه دانشیار با احتساب پایه‌های سنواتی متناظر تعیین خواهد شد.

به گزارش روابط عمومی جهاددانشگاهی، این آیین‌نامه تمامی اعضای غریبهت علمی تمام‌وقت جهاددانشگاهی را دربر می‌گیرد و پس از طی مراحل پیش‌بینی‌شده در آن، قابلیت اجرا خواهد داشت.

پرداخت وام تحصیلی به بیش از ۵۱ هزار دانشجوی پزشکی

معاون تسهیلات صندوق رفاه دانشجویان وزارت بهداشت از پایان پرداخت وام تحصیلی ترم دوم سال تحصیلی جاری خبر داد.

به گزارش مهر به نقل از مفدا، حمید رئیسی معاون تسهیلات صندوق رفاه دانشجویان از پایان پرداخت وام تحصیلی ترم دوم سال تحصیلی جاری خبر داد و گفت: فرآیند پرداخت این وام‌ها که از ۱۵ اردیبهشت‌ماه آغاز شده بود، روز ۱۰ خردادماه به اتمام رسید.

وی با اشاره به همکاری دانشگاه‌ها و دانشکده‌های علوم پزشکی و صندوق رفاه دانشجویان در اجرای این طرح افزود: تمامی درخواست‌های دانشجویانی که مدارک خود را به‌طور کامل در سامانه صندوق رفاه بارگذاری کرده بودند، بررسی و تأیید شد و نزدیک به ۱۰۰ درصد متقاضیان واجد شرایط موفق به دریافت وام شدند. رئیسی تصریح کرد: در این مرحله وام تحصیلی به ۵۱ هزار و ۶۶۸ دانشجو پرداخت شد و مجموع اعتبارات اختصاص یافته به این بخش حدوداً به ۲ هزار و ۳۳۰ میلیارد ریال پرداخت شده است.